MAT 11. 5. 2020 do 15. 5. 2020
1. Ura

Na ZOOM sem povedala, kdo mora Se biti ocenjen pri matematiki. Ker vas
je veliko, bomo najprej kar vsi ponovili pisno mnozenje. S tem utrjujemo tudi
postevanko.

K vsaki uri prilagam tudi vaje, ki jih naredite v tem tednu, da ponovite snov
(pisno mnozZenje, merjenje, pretvarjanje dolzin). Ce ima kdo teZave, naj mi
hitro piSe, da se dogovoriva za dopolnilni pouk.

Ponovimo:

Izrazi pri mnozenju

ali krat ali je enako ali

s V zvezek napisSi VAJA in datum. Oglej si primer in izraunaj raCune.

Zmnozimo Stevili 2341 in 2.
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Zmnozimo 3tevili 2317 in 2.
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+ Ponovi Se pretvarjanje in primerjanje enot za dolzino in besedilne

naloge.
1. PRETVORI:

20cm = mm 73 mm = cm mm
4cm2mm = mm 386 dm = m dm

430 cm = dm 7900 m = km

5m7dm = dm 4400 m = km
9Kkm300m = m 32cm = dm cm
17m4dm = dm 237 mm cm mm

2. VSTAVI ZNAK >, < ALI =,

8m __ 80dm 15m 200 dm 48dm __ 4m8dm

3900m 3 km 700cm 7 mm

3. Natanc¢no izmeri dolzino Crt in jo zapiSi.

Dolzina je
Dolzina je
Dolzina je




4. Koliko mm bi merile vse Crte skupaj?
R:

5. Maja ima 6 korit po 23 cvetlic, Nina pa ima Stirikrat toliko cvetlic. Koliko
cvetlic ima Nina?
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1. PRETVORI:

20cm = 73mm =
4cm2mm = 386 dm =

430 cm = 7900 m =
om7dm = 4400 m =
9km300m = 32cm =
17m4dm = 237 mm

1. VSTAVI ZNAK >, < ALI =.

8m_=_ 80dm 15m _<_ 200 dm 48dm = 4 m8dm

3900m > 3 km 700cm _>_ 7 mm

2. Natanc¢no izmeri dolzino Crt in jo zapiSi.

Dolzina je
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3. Koliko mm bi merile vse Crte skupaj?
R:

4. Maja ima 6 korit po 23 cvetlic, Nina pa ima Stirikrat toliko cvetlic. Koliko
cvetlic ima Nina?



Saj ves, ko Zelimo narediti obratno od mnoZzenja, delimo. Racun deljenja

preverimo z mnozenjem tako, da naredimo preizkus. Mi ga bomo oznacili
s .. Ponoviva izraze.

Izrazi pri deljenju

Delimo

e e 27:3=9

deijenec delitel) kolignik Proizkus

P9 <3 =27

deljeno je enako

Zdaj pa se lotiva pisnega deljenja.

Spremljaj in se potrudi.

Potem pa prides , ki bo v éetrtek ob 10.00.
Tam bom Se enkrat razlozila snov. PotrebujeS zvezek za matematiko.

Najprej si oglej posnetek na naslovu:

https://www.youtube.com/watch?v=GnUQaP5hphU

+» V zvezek napisi naslov PISNO DELJENJE in zapiSi v zvezek, kot
reCe uciteljica na posnetku.

Za vajo v uCbeniku na strani 65 resi naloge 4, 5, 6, in 7.


https://www.youtube.com/watch?v=GnUQaP5hphU

PrejSnjo uro si se naucil/a deljenja enostavnih racunov in osvojila, da deliti

zacnemo desne, torej pri stoticah.

Pri tej uri pa se bos$ naucil podpisovanja pri pisnem deljenju.

Najprej si oglej video posnetek na naslovu:
https://www.youtube.com/watch?v=d020Z35bgs4

Poleg razlage pisi raCune v zvezek.

Blaz in Aljaz sta dobila 26 sliCic dinozavrov. Pravi¢no sta si jih razdelila.

Koliko sliCic je vzel vsak?

Racun je:
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1. Pri pisnem mnozenju smo zaceli
od zadaj. Pri deljenju bomo zaceli
od spredaj.

2. Pogledava stevilko 2.
2:2=1

Mnoziva nazaj: 1*2 = 2, do 2 manjka
0. 0 prepiSeva pod desetice.

4. Ker ni ve¢ Stevil, je racun
konéan. Zakljuciva ga tako, da pod
0 narediva dve értici.

5. Sledi preizkus.

p:- 13*2  Ce se rezultat

mnozenja in deljenec

ujemata, je racun
pravilen.

3. Pogledava stevilko 6.

6 prepiSeva dol k 0. Temu receva,
da pade dol.

Deliva6:2=3

Mnoziva: 3 * 2 = 6. Koliko manjka do
6? 0. Zapi$eva @ pod 6.



https://www.youtube.com/watch?v=dO20Z35bgs4

Vse razumes? Ali je tole kot bi se s tabo hoteli
pogovarjati vesoljci? Brez skrbi. Po¢asi nama bo
uspelo.

s V zvezek napisi naslov , datum in prepisSi racun.
Poskusi ga izracunati.
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Ce ti je uspelo, mora zgledati takole.
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+ ReSi Se te raCune pisnega deljenja za vajo. Ne pozabi na preizkus. V
reSitvah preveri, Ce si pravilno podpisoval in racunal. Ce imas tezave,
si prvih nekaj primerov pomagaj z reSitvami.
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Pridi na ZOOM - uvod v pisno deljenje

« Ponovi Se pretvarjanje in primerjanje enot za dolzino in besedilne
naloge, Ce Se nisi bil/a ocenjena pri matematiki.

1. PRETVORI:
80cm = _ mm 23mm = _ cm ____ mm
S5cm4dmm = _ mm 936dm = _  m _ dm
830cm = _ dm 6500m = _  km _  m
6m7dm = __ dm 4500m = _ km
3km300m = _  m 92cm = _ dm _ cm
23m4dm = dm 507 mm cm mm

2. VSTAVI ZNAK >, < ALI =

15m __ 200dm 78dm __ 7m8dm

5900m _ 5km 200cm _ 20mm 9m __ 90dm

3. Natanc¢no izmeri dolzino Crt in jo zapiSi.

Dolzina je
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IQISjIITEEw
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4. Koliko mm bi merile vse Crte skupaj?

R:

5. V naselju Grm je 6 blokov po 14 stanovanj. V naselju Lipa je trikrat toliko
stanovanj. Koliko stanovanj je v naselju Lipa?

R:




« Ponovi Se pretvarjanje in primerjanje enot za dolzino in besedilne
naloge, Ce Se nisi bil/a ocenjena pri matematiki.

1. PRETVORI:
80cm = 23 mm =
S5cm4mm = 936 dm =
830 cm = 6500 m =
6m7dm = 4500 m =
3km300m = 92cm =
23m4dm = 507 mm =

2. VSTAVI ZNAK >, < ALI =,

15m_ < 200dm 78dm = 7m8dm

5900m > 5km 200cm > 20 mm 9m = 90dm

3. Natanc¢no izmeri dolzino Crt in jo zapiSi.
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4. Koliko mm bi merile vse Crte skupaj?

R:

5. V naselju Grm je 6 blokov po 14 stanovanj. V naselju Lipa je trikrat toliko
stanovanj. Koliko stanovanj je v naselju Lipa?

R:



